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DATOS TÉCNICOS 

FICHA TÉCNICA 

Nombre del  Estudio INFORME CONSOLIDADO NACIONAL: DICIEMBRE 2011 

I. DESCRIPCION GENERAL 

Tipo de Investigación Cuantitativa, descriptiva.  
Técnica de encuestas cara a cara.  

II. DESCRIPCION DE LA MUESTRA 

Edades 18-24 (15%)      25-34 (30%)     35-49 (35%)     50+ (20%) 

Género 50% femenino, 50% masculino. 

Nivel Socioeconómico AB 10%         C 30%              D 40%             E 20% 

Metodología 1,519 entrevistas en hogares.  
Muestreo probabilístico poli-etápico con selección del sujeto por cuota. 

Tiempo de aplicación 2 días de levantamiento.( DIC 2 y 3, 2011) 

 III. SOFTWARE UTILIZADO 

Software de levantamiento TECHNEOS SPSS ENTRYWARE SUITE 3.0 (handheld computer based data collection software) 

Software de procesamiento PASW 18.0 

GLOSARIO TECNICO: 
NS/NR: NO SABE / NO RESPONDE    -    MEDIA: PROMEDIO SIMPLE DE LOS 

VALORES. 
TERMOMETROS: EVALUACION EN ESCALA DEL 1 AL 100 DE PERSONAS O 

INSTITUCIONES. LOS RESULTADOS SE PRESENTAN COMO LA MEDIA DEL 
TOTAL DE VALORES. 

Porcentajes 
 % HORIZONTAL: LOS RESULTADOS SE INTERPRETAN HORIZONTALMENTE,:  
CADA FILA O HILERA DEBE TOTALIZAR 100%..  % VERTICAL: LOS 
RESULTADOS SE INTERPRETAN VERTICALMENTE:   CADA COLUMNA DEBE 
TOTALIZAR 100%.  *EN CIERTOS CASOS NI LAS FILAS NI LAS HILERAS 
TOTALIZAN 100% DEBIDO A QUE SOLO SE REPORTA UNA PARTE DE LAS 
RESPUESTAS (LAS PRINCIPALES). PARA VER LOS RESULTADOS COMPLETOS 
REFIERASE A LAS TABLAS ESTADISTICAS COMPLETAS. 

Resultados ajustados mediante ponderaciones estadísticas a la distribución 
de los votos emitidos de las elecciones presidenciales de 2008. 

 

MUESTRA 
MARGEN DE ERROR (AL 95%, V 

50%) 

600 +/-4.0% 

700 +/-3.7% 

800 +/-3.5% 

900 +/-3.3% 

1,000 +/-3.1% 

1,500 +/- 2.53% 

2,000 +/- 2.19% 

2,500 +/- 1.96% 

11,530 +/- 0.91% 
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MUESTREO PROBABILISTICO POLI- 
ETAPICO ULTRA DISPERSO 

o  Cuatriplicación de los puntos de muestreo: 
o  Encuestas regulares se hace 20 encuestas por punto: 75 

localidades. 
o  Ultra disperso solo se realizan 5 por punto: 300 localidades. 

o  La dispersión geográfica redunda en menor posibilidad de 
cometer errores por selección muestral (variabilidad), 
haciendo la muestra más estable para representar el total de 
votantes a nivel nacional. 

Muestreo Probabilistico 
Polietapico 

Muestreo Probabilistico 
Polietapico Ultra Disperso 
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MUESTREO PROBABILISTICO POLI- 
ETAPICO ULTRA DISPERSO 

o  De igual manera se mantienen todas las proporciones y 
controles muestrales multi nivel, con la unica diferencia de 
que las encuestas estan distribuidas en una mayor cantidad 
de localidades: 
o  Provincia 
o  Municipio 
o  Zona de residencia (Urbana / Rural) 
o  Edad 
o  Género 
o  Nivel Socio Económico 
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1.1  El PLD y el PRD han sido gobierno en los últimos tiempos.  Cuando les ha tocado ser gobierno, ¿A 
cual de esos gobiernos se le puede aplicar mas… 

 

COMPARATIVO GOBIERNOS 

GOBIERNOS PLD VS. GOBIERNOS PRD 

Cercano a la gente, solidario 49.6 40.8 

Organizado / planificador 55.9 36.2 

Unido  55.9 35.9 

Democrático / apertura a todos 50.2 38.9 

Exitoso / el país ha crecido económicamente 52.0 38.4 

Cumplimiento de promesas de campaña 44.6 37.5 

Controla la corrupción de sus funcionarios 38.7 36.3 

Mejora la educación 53.7 35.9 

Mejora la salud 55.5 35.6 

Controla la delincuencia y el narcotráfico 41.2 36.2 

Maneja mejor la economía 51.4 38.4 

Moderniza el país 65.1 28.6 

% HORIZONTALES NO TOTALIZAN 100% PORQUE NO SE 
REPORTA LA “NO RESPUESTA”. 
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LOGROS & DEFICIENCIAS GOBIERNO 
PLD 

2.1 ¿Qué es lo MEJOR que ha hecho el actual gobierno para el PAIS? 

2.2 ¿Qué es lo PEOR que ha hecho el actual gobierno para el PAIS? 

No generar empleos 23.1 

No combatir corrupción 15.0 

No combatir delincuencia 12.9 

Tarjeta Solidaridad 26.1 

Metro de SD 15.5 

Estabilidad económica 9.4 
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COMPARATIVO GOBIERNOS & 
VALORACIÓN GESTIÓN PLD 

3.1  Si fuera parte de un jurado y tuviera que aprobar o desaprobar la gestión del gobierno actual, ¿Cuál 
sería su veredicto? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

45% 

53% 

2% 
Aprueba 

Desaprueba 

NS/NR 

3.2  Cree usted que la actual gestión de Leonel Fernández es mejor o peor que pasada  de Hipólito Mejía? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

49.8 

10.6 

38.4 

1.2 

0 10 20 30 40 50 60 

Mejor que el de HM 

Igual 

Peor que el de HM 

NS/NR 
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EXPECTATIVAS FUTURO GOBIERNO 

3.3  ¿Qué tanta confianza siente Usted en que, en el futuro,  las cosas en el país van a mejorar? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

8% 

21% 

35% 

36% 

Nada de 
confianza 
Poca confianza 

Algo de 
confianza 
Mucha confianza 

NS/NR 

3.4  Y específicamente para Usted,  de manera personal, cree que con el próximo gobierno las cosas … 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

24% 

14% 59% 

3% Empeorarán 

Permanecerán 
igual 

Mejorarán 

NS/NR 
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PERCEPCIÓN APOYO DE LOS 
PARTIDOS A CANDIDATOS 

4.1 Le voy a leer ahora unas frases de cosas que se comentan sobre esto y otros aspectos políticos del 
momento. Dígame por favor, que tan de acuerdo o en desacuerdo está Usted con cada una de ellas. (ENC. 
LEER) 
 

ARGUMENTO % ACUERDO % DESACUERDO 

APOYO LF & PLD A SU CANDIDATO 
El Presidente Fernández y el PLD está dando todo el apoyo 
del gobierno a la candidatura de Danilo Medina  

73.0 27.0 

APOYO MV & PRD A SU CANDIDATO 
Miguel Vargas y el PRD, está dando todo el apoyo al 
candidato de su partido Hipólito Mejía. 

49.9 50.1 
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EVALUACIÓN CANDIDATOS 
PRESIDENCIALES 

5.1   Hablando de los candidatos a la presidencia en el 2012 que están seleccionados hasta ahora, le voy a 
leer unas características y Usted me dirá por favor, que tanto se le puede aplicar a cada uno estos, 
estas características. Utilice una escala del 0 al 100 donde 1 es "Para nada, no se le puede aplicar“ 
hasta 100 que sería "Totalmente se le puede aplicar esa característica". 

IMAGEN CANDIDATOS PRESIDENCIALES 

52.1 

51.4 

54.5 

53.2 

53.3 

53.0 

53.9 

52.8 

53.2 

52.0 

54.9 

52.6 

52.7 

52.0 

52.4 

48.6 

51.4 

47.4 

50.0 

49.6 

48.8 

48.5 

48.5 

48.9 

48.2 

49.0 

50.9 

49.4 

49.5 

48.5 

42.0 44.0 46.0 48.0 50.0 52.0 54.0 56.0 

Solidario  

Popular 

Respetuoso 

Conoce los problemas del país 

Politico Exitoso 

Eficiente - Capaz 

Tiene mejores planes para el país 

Sabe manejar asuntos internacionales 

Hará un buen gobierno 

Creíble 

Inteligente 

Autoridad de mando 

Representa mejor el cambio 

Yo quiero que sea presidente 

Se parece mas a mi 

Danilo Medina Hipólito Mejía 
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EVALUACIÓN CANDIDATOS 
VICEPRESIDENCIALES 

5.2  Hablando de los candidatos a la vicepresidencia en el 2012, de los que están electos y de los posibles. 
Le voy a leer unas características y Usted me dirá por favor, que tanto se le puede aplicar a cada uno 
de estos, estas características. Utilice una escala del 0 al 100 donde 1 es "Para nada, no se le puede 
aplicar“ hasta 100 que sería "Totalmente se le puede aplicar esa característica". 

IMAGEN CANDIDATOS VP 

61.5 

62.3 

61.1 

62.6 

60.5 

61.2 

62.5 

59.6 

43.0 

41.9 

42.0 

43.9 

44.0 

43.4 

42.3 

42.8 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 

Solidario  

Popular 

Inspira confianza 

Inteligente 

Buena relación con el candidato 

Complementa al candidato 

Aporta votos al candidato 

Se parece más a mi 

Margarita Cedeño Luis Abinader 
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6.1   ¿Cuál cree Usted que es el partido mayoritario 
del PAIS en estos momentos, el que tiene mas 
seguidores? 

6.4  En general, ¿Por cual de los partidos políticos 
diría usted que siente, de manera personal, 
mayor simpatía o con el que tiende a estar 
mas de acuerdo? 

PRD 
42.0% 

PLD 
51.0% 

PRSC 
2.0% 

RESTO 
5.0% 

POSICIONAMIENTO PARTIDOS & 
SEGURIDAD DE VOTO 

IMAGINARIO 

PRD 
45.0% 

PLD 
52.0% 

PRSC 
0.5% 

RESTO 
2.5% 

SIMPATÍA PARTIDISTA 

Muy Seguro 
54.8% Bastante 

28.7% 

Poco 
seguro 
13.7% 

No votará 
2.3% 

NS/NR 
0.5% 

SEGURIDAD DE VOTO  
6.3   Pensando en el 2012, tendrán lugar las elecciones 

presidenciales ¿Qué tan seguro esta Usted de que 
votara en esas elecciones presidenciales próximas? 
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PANORAMA ELECTORAL 

7.1 Vamos a considerar que llegaron las elecciones Presidenciales del 2012.  Si las elecciones   
fueran hoy  ¿Por el  candidato de qué partido votaría UD.? (% TOTAL) 

 

INTENCIÓN DE VOTO POR PARTIDO BRUTA 

PRD 
44% 

PLD 
50% 

PRSC 
1% 

RESTO 
5% 
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ESCENARIO ELECTORAL 

7.2  Independientemente de los partidos, si las elecciones fueran hoy y los candidatos fueran 
(LEER) por quien votaría Usted? 

INTENCIÓN DE VOTO 

Hipólito Mejía con 
Luis Abinader, PRD 

40.5% 

Danilo Medina 
con Margarita 
Cedeno, PLD 

53.1% 

G Moreno - 
Alianza Pais 

1.5% 

J Serulle - Frente 
Amplio 

0.1% 

M Puig - APD 
0.1% 

Resto 
4.5% 
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MAPA   
SEGÚN REGIONES 

SUR 
HM 41.5 / DM  57.5 

NORTE 
HM 46.1 / DM 49.4 

ESTE 
HM 45.3 / DM 49.1 

SUR 
HM 38.1 / DM  57.8 

GRAN CAPITAL 
HM 34.5 / DM 55.8 

Ventaja PRD 
Ligera ventaja PRD 
Ligera ventaja PLD 
Ventaja PLD 

	
  	
   ESCENARIOS	
  REGIONALES	
  

	
  	
   DM	
   HM	
   RESTO	
  

GRAN	
  SD	
   55.8	
   34.5	
   9.7	
  

NORTE	
   49.4	
   46.1	
   4.5	
  

SUR	
   57.5	
   41.5	
   1.0	
  

ESTE	
   48.2	
   40.4	
   11.4	
  

ESTE 
HM 40.4 / DM  48.2 
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RECHAZO & SITUACION PRSC 

8.1  ¿Y por cual de esos candidatos Usted NUNCA votaría?? 

TASA DE RECHAZO 

Hipólito Mejía, 
PRD 

44.0% 

Danilo Medina, 
PLD 

34.6% 

Otros 
Candidatos 

14.0% 

No Sabe 
7.4% 

9.1  ¿Piensa Usted que el PRSC debe ir solo a las 
elecciones presidenciales o debe unirse a uno 
de los partidos mayoritarios? 

9.2  Si el PRSC decidiera unirse a un partido 
mayoritario. ¿A cual partido es mas probable 
que el PRSC se una en las próximas elecciones 
presidenciales del 2012? 

31.2 

58.7 

10.1 

Ir solo 
Ir unido 
NS/NR 

PLD 
51% PRD 

36% 

No Sabe 
13% 

SITUACIÓN DEL PRSC 
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